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Як бачимо, спільно Інститутом та Університетом зроблено велику роботу
у напрямку розширення наукової співпраці. Надіємося у майбутньому також
на вагомі результати у спільній науковій діяльності.

Підсумовуючи роботу конференції, її учасники відзначили чітку роботу
організаційного комітету та висловили особливу подяку на адресу керівництва
нашого університету і Інституту психології ім. Г.С.Костюка НАПН України
і прийняли резолюцію щодо необхідності щорічного проведення науково-
практичної конференції з обраної тематики з метою обміну інформацією,
апробацією результатів теоретико-експериментальних пошуків, а також визна-
чення досліджень на перспективу.

Загалом у роботі конференції IV міжнародної науково-практичної конфе-
ренції “Актуальні проблеми психології особистості та міжособистісних взає-
мин” взяли участь понад 200 осіб з України, серед яких понад 60 молодих вчених
та 13 учасників із зарубіжних країн. Серед учасників конференції – 10 студентів
і магістрантів. У роботі конференції взяли участь науковці із 79 навчальних
закладів і установ із 6 країн (Республіка Білорусь, Російська Федерація, Поль-
ща, Республіка Молдова, Узбекистан і Україна).
Одержано 7 червня 2012 року

І.М.Конет
Міжнародна конференція

“Теорія наближення функцій та її застосування”
28 травня – 3 червня 2012 року на базі фізико-математичного факультету

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка
проведено міжнародну наукову конференцію з теорії наближення функцій,
присвячену 70-річчю від дня народження доктора фізико-математичних наук,
професора, члена-кореспондента НАН України О.І.Степанця (1942–2007).

Народився Олександр Іванович Степанець 24 травня 1942 року в селі Ко-
марівка Борзнянського району Чернігівської області в сім’ї вчителів. У 1959
році закінчив зі срібною медаллю Комарівську середню школу. Після закін-
чення школи працював у місцевому колгоспі. У 1960 році вступив на механіко-
математичний факультет Київського державного університету імені Тараса
Шевченка, після закінчення якого почав працювати у відділі теорії функцій
Інституту математики Академії наук України.

21 січня 1969 року Олександр Іванович захистив кандидатську дисертацію
“О некоторых линейных процессах приближения функций” (науковий керівник
– член-кореспондент АН УРСР В.К.Дзядик).
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21 травня 1974 року захистив докторську дисертацію “Исследования по
экстремальным задачам теории суммирования рядов Фурье”.

У 1982 році Олександру Івановичу присвоєно вчене звання професора,
а в 1998 році – звання “Соросівський професор”.

О.І.Степанець – видатний фахівець у галузі теорії наближення функцій дійсної
та комплексної змінної, теорії рядів Фур’є та гармонійного аналізу, теорії екстре-
мальних задач. У 80–90-х роках минулого століття Олександр Іванович запро-
понував новий підхід до класифікації періодичних функцій, суттєво узагальнив
поняття похідних, які використовуються в теорії наближення.

З листопада 1990 р. О.І.Степанець очолював відділ теорії функцій, а з липня
1996 року обіймав посаду заступника директора Інституту математики НАН
України з наукової роботи.

У грудні 1997 року Олександр Іванович обраний членом-кореспондентом
НАН України за спеціальністю “Математика”.

У списку публікацій вченого – 7 монографій та понад 200 наукових статей.
Результати його досліджень здобули широке визнання як в Україні, так і за
кордоном, про що свідчить перевидання монографій Олександра Івановича
англійською мовою.

О.І.Степанець створив наукову школу, що об’єднує математиків, які успіш-
но працюють у різних наукових та освітніх центрах в Україні та за її межами.
Нині серед його учнів уже дев’ять докторів та 34 кандидати фізико-матема-
тичних наук, у тому числі доценти кафедри алгебри і математичного аналізу
нашого університету Н.М.Сорич, І.Б.Ковальська, Ю.В.Гнатюк, У.В.Гудима,
доцент кафедри диференціальних рівнянь В.А.Сорич.

Олександр Іванович був почесним професором Волинського державного
університету та Слов’янського державного педагогічного університету. У 2002
році йому присвоєно почесне звання “Заслужений діяч науки і техніки Ук-
раїни”. О.І.Степанець – лауреат Республіканської премії ім. М.Островського
(1974 р.) за “Цикл работ по экстремальным задачам теории суммирования
рядов Фурье”, премії НАН України ім. М.Остроградського (2000 р.) за “Сукуп-
ність праць з теорії наближення функцій”, премії НАН України ім. М.Крилова
(2007 р.) за “Сукупність праць із сучасних методів теорії апроксимації та
інтерполяції”.

У червні 1992 року під керівництвом Олександра Івановича в Кам’янець-
Подільському державному педагогічному інституті проведено першу матема-
тичну школу “Ряди Фур’є – теорія і застосування”, а в липні 1997 року – другу
математичну школу “Ряди Фур’є – теорія і застосування”.

На превеликий жаль, 13 жовтня 2007 року Олександр Іванович Степанець
раптово помер у м.Києві. Похований 16 жовтня 2007 року на міському кладо-
вищі (Берковці) м.Києва. У пам’яті всіх, хто спілкувався з Олександром Івано-
вичем, він залишився відкритою, чуйною, доброзичливою, доброю і скром-
ною людиною, вірним товаришем, яскравим, мудрим педагогом і видатним
ученим.
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Організаторами цьогорічного наукового форуму були Інститут матема-
тики НАН України та Кам’янець-Подільський національний університет імені
Івана Огієнка.

Організаційний комітет конференції очолювали академік НАН України,
директор Інституту математики НАН України А.М.Самойленко та ректор
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка
академік АН ВО України О.М.Завальнюк.

У роботі конференції брали участь 127 осіб, у тому числі 29 докторів наук
та 67 кандидатів наук. Серед учасників конференції були представники 12 країн
(Абхазії, Австрії, Азербайджану, Бразилії, Грузії, Індії, Кіпру, Німеччини,
Польщі, Росії, США, Туреччини). 16 учасників представляли країни СНД, 17
– країни далекого зарубіжжя.

28 травня о 14.00 конференція розпочала роботу в актовому залі університету.
Зі вступним словом виступив ректор Кам’янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка академік АН ВО України О.М.Завальнюк, в
якому коротко окреслив історію та наукові здобутки колективу університету.
Зі спогадами про О.І.Степанця та їх творчу співпрацю в Інституті математики
НАН України поділився академік НАН України А.М.Самойленко. Далі конфе-
ренція продовжила роботу в режимі пленарних та секційних засідань. Учас-
никами конференції виголошено 17 пленарних та 84 секційних доповідей.

Для учасників конференції було організовано екскурсію нашим містом,
в Хотинську фортецю, Бакоту, а також товариську вечерю.

Активну участь в організації і проведенні конференції брали випускники
фізико-математичного факультету М.Брамнік, О.Чижевська, А.Фурман, Г.Пу-
гач, І.Пукас, Я.Яремчук, С.Гальчин.

За матеріалами роботи конференції у видавництві Інституту математики
НАН України опубліковано збірник тез.
Одержано 14 червня 2012 року

І.М.Конет, Ю.В.Теплінський

Міжнародна конференція
“Диференціальні рівняння та їх застосування”

6–8 червня 2012 року на базі фізико-математичного факультету Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка проведено
міжнародну наукову конференцію з диференціальних рівнянь, присвячену
70-річчю від дня народження доктора фізико-математичних наук, професора,


